
ATA DA OCTAGESIMA SEGUNDA SESSÃO DELIBERATIVA 

ORDINARIA DA SÉTIMA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

PONTAL DO ARAGUAIA-MT 

 Aos vinte e cinco dias do mês de fevereiro de dois mil e dezenove, no 

edifício onde funciona a Câmara Municipal de Pontal do Araguaia-MT, localizada na 

Av. Dante Martins de Oliveira, às vinte horas, deu-se início a esta sessão legislativa 

ordinária, sob a Presidência do Exmº. Sr. Leandro, de Carlos Cardoso, secretariando os 

trabalhos a Nobre Vereadora Mara Rubia Vergílio Jacinto e ocupando a segunda 

secretaria o Vereador José Marques Figueiredo de Souza. Pelo livro de presença 

constatou-se o comparecimento dos seguintes vereadores: Claudio Vinicius Castro de 

Freitas, Edilson dos Anjos Carvalho, Edimilson de Aguiar Oliveira, Fabiana Aparecida 

Corte, Flavio Pereira Machado, José Marques Figueiredo de Souza, Mara Rubia 

Vergílio Jacinto e Maria Gloria da Silva. Havendo quórum legal o Sr. Presidente 

declarou aberto os trabalhos da presente sessão. Após todos se portaram de pé, foi 

executado o Hino Municipal. Em seguida passou-se para leitura das correspondências 

recebidas: Of. nº 015,016,017,018 e 020/19/SEMEC; Of. nº 041/2019-GP. Em seguida 

passou-se para apreciação das matérias da ordem do dia. Projeto de Lei nº 869/19- 

Vindo do Executivo “ Dispõe sobre uso do ginásio de Esportes Andre Maggi e dá outras 

providencias”. Após a leitura o Projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, 

Justiça e Redação. Em seguida passou-se para apreciação do Projeto de Lei nº 872/19- 

Vindo do Executivo “Dispõe sobre contratação de pessoal para atender a necessidade 

temporária de excepcional interesse público nos termos do Inciso IX do Art. 37 da CEF. 

Após a leitura o Projeto foi encaminhado a Comissão de Constituição, Justiça e 

Redação. Em seguida passou-se para apreciação do Projeto de Lei nº873/19-Vindo do 

Executivo “ Altera o código Tributário Municipal adequando-o ao Código Tributário 

Nacional e dá outras providencias”. Após a leitura do Projeto foi deliberado a votação 

do Projeto e passou-se para leitura do Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e 

Redação e Economia e Finanças que opinou pelo parecer favorável e foi votado e 

aprovado os pareceres por unanimidade passando-se ao mérito do Projeto que foi 

votado e aprovado por unanimidade. Em seguida passou-se para apreciação do Projeto 

de Lei nº027/19- Autor: Ver. Claudio Freitas-PDT “ Dispõe sobre a gratuidade do 

acesso de pessoas com deficiência ou mobilidade reduzida nas casas de shows, cinemas, 

teatros, circos e praças de esportes e em quaisquer ambientes onde sejam realizados...”  
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Após a leitura o Projeto foi encaminhado a Comissão de Constituição,  

Justiça e Redação. Em seguida passou-se para apreciação do Requerimento. 

Requerimento nº 216/19- Autora: Verª.Mara Rubia Vergílio Jacinto-DEM requerendo 

ao Chefe do Cartório Eleitoral em Barra do Garças-MT, informações com relação ao 

cadastro biométrico em Pontal do Araguaia-MT. Após o requerimento foi votado e 

aprovado por unanimidade. Em seguida passou-se para apreciação das Indicações. 

Indicações nºs 829 a 831/19- Autor: Ver. Claudio Freitas-PDT solicitando ao Executivo, 

o patrolamento da estrada que dá acesso a Fazenda Ovinos do Araguaia, Fazenda 

Contact com Furnas, que faça levantamento dos produtores rurais que ainda não 

possuem energia em sua propriedade para que possa ser inserido no programa Luz no 

Campo. Indicações nº 832 a 833/19- Autora: Verª. Fabiana Aparecida Corte-PSD 

solicitando ao Executivo a reforma da quadra da escola municipal São Jorge e limpeza 

do pátio; reforma do Centro Social Urbano. Indicações nºs 834 a 838/19- Ver. Edilson 

dos Anjos Carvalho-PP   solicitando ao Executivo a limpeza em volta do bairro 

Murilão, da quadra entre os bairros Morada do Sol e Murilão; reparos na erosão 

existente na rua Joaquim Correa em frente à residência do Sr. Taquinho; Operação tapa-

buracos na rua Dalvina de Sousa Santos.  Indicação nº 838/19- Verª Mara Rubia 

Vergílio Jacinto- DEM solicita ao Executivo a colocação de lixeiras na praça Justino 

Malheiros.  Após as indicações foram votadas e aprovadas por unanimidade. Em 

seguida passou-se para apreciação das Moção de Aplausos nº 090/19- Autor: Ver.  

Claudio Freitas- PDT “ Ao Ilmª. Srª. Elenice de Oliveira Prates Mansor, Coordenadora 

de Captação de Recursos pelos Serviços prestados no Hospital do Câncer de MT. Após 

a moção foi votada e aprovada por unanimidade. Em seguida passou-se para fase da 

palavra livre.  Com a palavra a Verª. Maria Gloria da Silva-PSDB que falou com 

relação ao Projeto de Lei 872/19- Vindo do Executivo “Dispõe sobre contratação de 

pessoal para atender a necessidade temporária de excepcional interesse público nos 

termos do Inciso IX do Art. 37 da CEF”; no qual ela disse não concordar com alguns 

pontos do Projeto e deseja que seja feito ao executivo oficio em que cobre explicações 

quanto a alguns pontos em que não concorda com o Projeto, pois o mesmo não poderá 

ser aprovado dessa forma. Após o Sr. Presidente informou a Verª. Maria Gloria-PSDB  
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que as explicações quanto ao Projeto deveram ser solicitadas pelos 

membros da Comissão ao qual o mesmo foi encaminhado. Após não havendo mais nada 

a tratar agradeceu a presença de todos e encerrou os trabalhos da presente sessão, da 

qual lavrou-se esta ata que depois de lida e achada conforme vai assinada por todos os 

Vereadores presentes. 

Ver. Claudio Vinicius Castro de Freitas 

Ver .Edilson dos Anjos Carvalho  

Ver. Edimilson de Aguiar Oliveira  

Verª Fabiana Aparecida Corte  

Ver. Flavio Pereira Machado 

Ver. Jose Marques Figueiredo de Souza 

Ver. Leandro de Carlos Cardoso 

Verª. Mara Rubia Vergílio Jacinto 

Verª Maria Gloria da Silva 

 

 

 


